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您已受邀透過2023液空集團員工股份認購計畫（下稱「認購計畫」或「myAL myShare  2023」）投資L’AIR LIQUIDE S.A.的
股份。請注意，本次認購計畫為跨國的員工認股計畫，受法國及台灣相關法規所規範。
以下簡短摘要將說明當地的認購資訊，及本次認購計畫相關的稅捐影響。在您決定投資本次認購計畫之前，您應謹慎地詳讀本
文件及手冊。

當地認購資訊

員工專屬增資計畫
L’Air Liquide S.A.保留予員工認購的增資股份，將提供予所有參與的液空集團公司中符合資格的員工認購。
本次供認購的全球股份總數如股份認購申請書記載。若受認購數額超過全球擬提供認購總股數，請求認購數額可能會被縮減。 
如發生請求認購數額被縮減的情形，將會通知各認購人。

參與資格
若您符合下列條件，即具備參與本次認購計畫的資格：

 �您於認購期間（2023年11月6日至2023年11月16日巴黎時間中午之前）結束時，受雇於L’Air Liquide S.A.， 
或是受雇於受L’Air Liquide S.A.直接或間接持有過半數股份的子公司；
 �您的雇主已參與Air Liquide國際集團股份認購計畫；
 �您已受雇至少三個月。受雇期間得依2022年1月1日至2023年11月16日之間的單一定期契約或連續或不連續的複數契約 
(不包括實習生契約）累計計算之。

認購期間
認購期間將始於2023年11月6日並結束於2023年11月16日（包括當日)。若要參加本次認購計畫，您最晚必須於2023年11月16日巴黎時間中
午之前認購。

認購價格
L’Air Liquide S.A.的股票以優惠價格提供認購。每股的認購價格係根據L’Air Liquide S.A.的股票於認購價格訂定日前二十日內於泛歐巴黎交
易所（巴黎股票交易所）的平均開盤價格定之（下稱為「參考價格」)。認購價格為參考價格的80%。認購價格將於2023年10月30日訂定。
認購價格以歐盟歐元區所使用的貨幣歐元計價。於臺灣，繳款係透過新臺幣。歐元及新臺幣之間的匯率，將由L’Air Liquide S.A.於認購期間
之前訂定之。
重要資訊：於您投資期間中，您所認購的L’Air Liquide S.A.股份的價格將會受歐元及新臺幣之間的匯率波動所影響。因此，若歐元對新臺幣
升值，股份換算的新臺幣價格亦會上升。反之，若歐元對新臺幣貶值，股份換算的新臺幣價格亦會下降。

投資額度上限
您於myAL myShare  2023最多可投資股數不得超過您2023年度預估薪資總額的25%。
此外，若您選擇以12個月薪資分期扣繳支付您的投資，每月薪資扣繳不能超過您淨月薪的10%。

繳款方式
股款應以新臺幣或歐元（依您的雇主通知之幣別)支付。
您必須以下列任一方式支付您的投資金額：

 �股款(i)可透過銀行轉帳至您的當地雇主的人資於認購期間結束後指定帳戶之方式一次性全額支付，或是(ii)透過為期12個月薪資分期扣繳支
付。
 �您可以聯絡當地承辦人以獲取進一步的資訊。

透過薪資扣繳分期繳納股款，其金額不得超過淨月薪的10%。

液空集團員工專屬增資計畫 
臺灣附件
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勞動法免責聲明
請注意，本次認購計畫係由法國公司L’Air Liquide S.A.所提供予您，而非由您的當地雇主所提供。本次認購計畫並不構成您的勞雇契約條
款的一部，且並不補充或修改您的勞雇契約內容。此外，您的參與並不代表您有權參與之後的任何員工認股計畫，或是其他未來具有類似
性質或價值的福利或款項。您於本次認購計畫中可能獲得的、或有資格獲得的利益，並不會影響您未來應得的福利、款項或其他權利的決定 
(包括雇傭關係終止的情形)。

股份保管
受認購的股份將由員工以登記於L’Air Liquide S.A.股務室的形式直接持有。

閉鎖期及提前釋股條件
鑒於本次認購計畫所賦予的利益，受認購的股份將受為期五年的閉鎖期(結束於2028年12月7日)拘束，並適用根據目前法國法律所提供的特
定例外提前釋股條件。
前述例外事由包括：

 �員工結婚或締結民事伴侶關係；
 �於員工已對於至少二名子女有經濟上扶養義務的前提下，員工家庭有新生兒出生，或是有收養子女；
 �離婚、其他法律上承認的分居、民事伴侶關係終止，且相關法院裁判明定至少一名子女的單獨或共同住所為員工的住所；
 �員工、其配偶、其民事伴侶關係之伴侶、或其子女符合法國法律所定義之身心障礙；
 �員工、其配偶、或其民事伴侶關係之伴侶死亡；
 �勞雇契約終止；
 �員工、其子女、其配偶或民事伴侶關係之伴侶，將資金用於創立法國法律所明定的特定事業；
 �員工將其資金用於取得或擴建其主要居所；
 �員工其配偶、伴侶，或員工其前配偶或前伴侶對其施加家庭暴力。

上述提前釋股條件係由法國法律所定義，且其解釋及適用應與法國法律一致。除非您已將您的個案情形向您的雇主描述，且您的雇主確認您
的情形得適用提前釋股條件，且您已提供相關證明文件，否則您不應認為您的情形適用提前釋股條件。
若員工欲請求提早出售股份，員工應於提前釋股事件發生後六個月內提出請求，但配偶或伴侶關係之伴侶死亡、身心障礙、家庭暴力或勞雇
契約終止之情形不在此限(於前開情形，提早出售股份之請求得於任何時刻提出)。若欲尋求進一步的資訊，請聯絡人力資源部門。

股利
L’Air Liquide S.A.股份的股利均將扣除可適用的法國預扣所得稅後付予員工，無論是直接以歐元直接支付至員工銀行帳戶或連同薪資以當地
貨幣支付(依國家適用)。前述支付方式非由員工選擇，且各國所有員工將適用同種支付方式。已持有超過兩個完整日曆年的股份將有資格獲
得額外10%的股利(下稱為「忠誠獎勵」，其法律上之性質為股利)。

投票權
受認購之股份的投票權得由員工直接行使。

股份之出售
若員工符合提前釋股條件，員工應負責通知當地的子公司其欲出售其股份。員工應為其提前釋股事件之存在提供適當的證明文件。
除上述情形，五年之閉鎖期結束時，員工得於任何時刻決定保有其股份或出售其股份。

隱私權
若您申請認購股份，您將被要求提供予L’Air Liquide S.A.及您的當地雇主(即[亞東工業氣體股份有限公司(Air Liquide Far Eastern Ltd. /維佳
股份有限公司(VitalAire Taiwan Co. Ltd.) /法液空電子設備股份有限公司 (Air Liquide Electronics Systems Asia Ltd.) /亞洲巴萊斯股份有限
公司 (Balazs Asia Co., Ltd.) /液空創新材料暨服務股份有限公司(Air Liquide Materials Innovation & Services Taiwan Co., Ltd.)])您的個人
資料，L’Air Liquide S.A.及您的當地雇主將依照臺灣的《個人資料保護法》蒐集、處理、利用及保存您提供之與您的認購申請相關之個人資
料。
您 的 個 人 資 料 將 被 用 於 ： ( a ) 針 對 您 的 認 購 申 請 予 以 審 核 、 處 理 、 以 及 與 您 聯 繫 ； ( b ) 關 於 您 持 有 股 份 之 事 宜 ， 包 括 
L’Air Liquide S.A.及您的當地雇主寄送可能與您持有股份相關之資訊予您；(c)對於（a）及(b)之活動進行查核。
為進行前述事宜，除認購申請書已載明之協議及承諾，您同意您的個人資料可能為達成與本次認購計畫相關之目的，由您的當地雇主將其傳
輸至L’Air Liquide S.A.或液空集團內的任一成員或管理本次認購計畫的管理公司/保管單位(包括任何由液空集團或您的當地雇主依法或明示
授權持有或處理前開資訊之人)。惟所有前開單位均與L’Air Liquide S.A.及您的當地雇主受同一隱私權政策所拘束。
您有權自由選擇是否提供您的個人資料；但所有認購申請書所要求的個人資料均為Air Liquide 國際集團股份認購計畫的必要資料，您的認購
申請若缺乏必要資料將不被受理。
您有權向人力資源部門書面請求取得、更正、補正、刪除您的個人資料或請求製給複製本或停止處理或利用您的個人資料。
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股份移轉
L’Air Liquide S.A.的股份係於巴黎泛歐交易所(巴黎股票交易所)上市。
L’Air Liquide S.A.會將本次認購計畫所發行的股份於巴黎泛歐交易所上市。這表示若存在感興趣的買家，您可以於巴黎泛歐交易出售這些股
份。你可能獲得少於您所投入的報酬。
股票的價格取決於市場上對於該股票的需求。
發行、銷售及轉售L’Air Liquide S.A.股份，均未依台灣《證券交易法》經台灣金融監督管理委員會核准或備查，故L’Air Liquide S.A.股份不
得在台灣透過公開發行或其他台灣《證券交易法》所定發行情形下進行發行、銷售或轉售。
除非您具備前述的提前釋股事件，否則您不得於五年的閉鎖期(結束於2028年12月7日)內贖回您的投資。

更多資訊
您可以透過造訪L’Air Liquide S.A.的網站www.airliquide.com，取得L’Air Liquide S.A.最近期的年報、財報及其審計報告(若有的話)。
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居住於中華民國(台灣)員工之稅務資訊

本摘要為台灣員工認購股份時之稅法上一般原則，適用於截至處分其投資前依中華民國稅法及避免雙重課稅之台法租稅協定
(2010年12月24日簽署，下稱「租稅協定」)屬中華民國居民，且有權享有上述協定之課稅優惠之員工。下列之稅務資訊係根據
認股時有效之中華民國稅法、特定之法國稅法及實務所述，該等法律及實務未來可能發生變更。
請注意，L’Air Liquide S.A.或您的雇主並非提供予您、也不會提供予您關於本次認購的個人建議或稅務建議。您若尋求專業諮
詢，您應該向您的稅務顧問諮詢關於認購L’Air Liquide S.A.股份的稅捐影響。本摘要僅係為提供資訊，且不應被視作完整或確
定的資訊。

我在認購L’Air Liquide S.A.股份時，會被要求支付稅款或社會保險費用嗎？
折扣
是的。您實際支付之股份認購價格及股份公平市價之差額(如有)，將構成您的其他所得，於股份交付時(即增資日時)，您將負擔台灣所得
稅。台灣所得稅累計稅率為5%至40%（依您的應稅所得而定）。您的雇主無須辦理稅務扣繳。您將須自行負責繳納所得稅。

無利息的分期繳納，需要支付稅款及/或社會保險費用嗎？
不用。

若有發放股利的情形，我需要支付稅款及/或或社會保險費用嗎？
是的。

 �法國稅制

L’Air Liquide S.A.付予您的股利應由股務室代扣繳12.8%的所得稅，但若該股利係付予設立於「非合作國家地區」（NCST)1的銀行帳號，則
於法國將被課予75%的代扣繳所得稅。
然而，在租稅協定下且在完成下述表單情況下，稅率將降為10%。若員工在 股利支付前提供稅籍證明(French treasury form 5000)給付款代
理人，扣繳所得稅將被課以10%的調降稅率，在股利支付前沒有提供稅籍證明給付款代理人之情形，扣繳所得稅將被課以12.8%或75%當地
標準稅率。員工在付款年度後下一年度12月31日前將稅籍登記證明(French treasury form 5000)及退稅請求(French treasury form 5001)提交
給法國付款代理人後，可以取得超過10%租稅協定稅率部分溢繳扣繳所得稅的退稅。

 �台灣稅制

L’Air Liquide S.A.分派之股利(減去扣繳稅款(若有)後的淨值)屬於您的海外所得。若您及應共同申報所得之家庭成員之年度海外所得，合計
逾新台幣1,000,000元時（以新台幣兌歐元匯率約1:33計算，約為30,303歐元) ，依所得基本稅額條例(下稱「基本稅額條例」)之規定，應將
該股利納入「基本所得額」以計算基本稅額。如您及應共同申報所得之家屬之年度基本所得額，合計逾新台幣6,700,000元時（以新台幣兌歐
元匯率約1:33計算，約為203,030歐元），依基本稅額條例規定，逾新台幣6,700,000元部分之20%，屬基本稅額。如您的基本稅額高於您依
所得稅法所申報之年度綜合所得稅應納稅額時，您應繳納其差額。

若我未出售L’Air Liquide S.A.的股份，我需要於閉鎖期結束時(或是於具備提前釋股事件的情形下)支付任何稅款或社會保險費
用嗎？
台灣所得稅尚無就您於閉鎖期結束時或提前釋股事件發生時未出售的L’Air Liquide S.A.股份課稅。

若我出售L’Air Liquide S.A.的股份，我需要支付稅款或社會保險費用嗎？
就您贖回或出售股份的資本利得(即認購價格及贖回或出售價格)(減去任何適用法國稅款後的淨值)將被視為您的海外所得，若您及應共同申
報所得之家庭成員之年度海外所得，合計逾新台幣1,000,000元時（以新台幣兌歐元匯率約1:33計算，約為30,303歐元），依所得基本稅額條
例（下稱「基本稅額條例」）之規定，應將該股利納入「基本所得額」以計算基本稅額。如您及應共同申報所得之家屬之年度基本所得額，
合計逾新台幣6,700,000元時（以新台幣兌歐元匯率約1:33計算，約為203,030歐元），依基本稅額條例規定，逾新台幣6,700,000元部分之
20%，屬基本稅額。如您的基本稅額高於您依所得稅法所申報之年度綜合所得稅應納稅額時，您應繳納其差額。

若我認購、持有、出售股份，或是收到股利(若有的話)，我是否有任何申報義務？
您實際支付之股份認購價格及股份公平市價之差額(如有)，將構成您的其他所得，於股份交付時(即增資日時)，您將負擔台灣所得稅。
您需在年度申報所得稅時將該所得列入所得申報。股利及資本利得(即認購價格及贖回或出售價格)(減去任何適用法國稅款後的淨值)屬於
您的海外所得。若您及應共同申報所得之家庭成員之年度海外所得，合計逾新台幣1,000,000元時(以新台幣兌歐元匯率約1:33計算，約為
30,303歐元)，依所得基本稅額條例之規定，應將該股利納入「基本所得額」以計算基本稅額。如您及應共同申報所得之家屬之年度基本所得
額，合計逾新台幣6,700,000元時(以新台幣兌歐元匯率約1:33計算，約為203,030歐元)，依基本稅額條例規定，逾新台幣6,700,000元部分之
20%，屬基本稅額。如您的基本稅額高於您依所得稅法所申報之年度綜合所得稅應納稅額時，您應繳納其差額。

1 �NCST的清單有可能逐年調整。目前NCST包含的國家地區如下：安圭拉(Anguilla)、巴哈馬(Bahamas)、英屬維京群島(British Virgin Islands)、巴拿馬(Panama)、塞席爾
(Seychelles)、土耳其(Turks)、土克凱可群島(Caicos Islands)及萬那杜(Vanuatu)。


